深层失读及其认知神经心理康复

郑秀丽,尹文刚

中国科学院心理研究所心理健康重点实验室, 北京 100101

收稿日期 2007-8-24 修回日期 网络版发布日期 接受日期

摘要 以语义性错读为特征的深层失读症是一类特殊的阅读障碍类型,它的存在提示了人类在口语阅读过程中需要经过语义性通路。深层失读在拼音文字使用者中并不多见,但在汉语使用者中却多有发现,这种差别提示了汉字阅读与拼音文字阅读之间可能存在某种重要区别。该文概要介绍了深层失读的表现,比较了汉语深层失读与拼音文字深层失读的差异,阐述了深层失读的机制,同时介绍了深层失读病人的神经心理康复手段和方法

关键词 深层失读,认知机制,认知神经心理康复

分类号 B842

DOI:

对应的英文版文章: 080107

通讯作者:

尹文刚 <u>yinwengang@sina.com</u> 作者个人主页: 郑秀丽; 尹文刚

扩展功能

本文信息

- ▶ Supporting info
- ▶ <u>PDF</u>(675KB)
- ▶ [HTML全文](OKB)
- ▶参考文献[PDF]
- ▶参考文献

服务与反馈

- ▶把本文推荐给朋友
- ▶ 加入我的书架
- ▶加入引用管理器
- ▶引用本文
- ▶ Email Alert
- ▶ 文章反馈
- ▶浏览反馈信息

相关信息

- ▶ <u>本刊中 包含"深层失读,认知机制,</u> 认知神经心理康复"的 相关文章
- ▶本文作者相关文章
- · 郑秀丽
- · 尹文刚